



## **Tequila Rose Strawberry Cream**

## **Product Images**



## **Description**

Tequila Rose is a silky smooth pairing of rich strawberry cream and the thrilling bite of tequila. It hits the perfect note every time whether you prefer sweet or seductive.

## **Additional Information**

SKU	949018
Description	Tequila Rose is a silky smooth pairing of rich strawberry cream and the thrilling bite of tequila. It hits the perfect note every time whether you prefer sweet or seductive.
About Producer	Tequila Rose is the original strawberry cream liqueur. Combining tequila with strawberry cream was a bold innovation, the first drink of its kind to pair cream with anything other than Irish whiskey. Exotic. Unexpected. Delicious. Over twenty years later, Tequila Rose remains the worlds best selling strawberry cream liqueur and was the inspiration that paved the way for the unique cream liqueurs that have followed.
ABV	15%
Size	70cl
Pack Size	1
Country of Origin	Mexico

